

Megnyitotta kapuját a halasi élménypark



Kialakítottak egy kalandparkot, és játszótér is épült

A szerző felvétele

Vasárnap délelőtt, a gyermeknapon nyitotta meg kapuját a látogatók előtt Kiskunhalas legújabb turisztikai látványossága, a Csetényi Élménypark a kórház mögötti területen, ahol komoly fejlesztések valósultak meg az elmúlt időszakban, és számtalan érdekesség várja a látogatókat.

Pozsgai Ákos
akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS A karámmal elkerített területre még pénteken megérkeztek a vízbivalyok is, ahol a hosszú és fárasztó út után egyenesen a nádashoz vették az irányt és szügyig gázoltak a vízben.

Vasárnap délelőtt nyílt meg a Csetényi Élménypark, amely több száz millió forint kormányzati pályázati forrásból újult meg. A kialakított csónakázótó mellé kilátó is épült, valamint kialakítottak egy kalandparkot, és játszótér is épült. A terület élővilágát egy sétányon végighaladva figyelhetik meg az érdeklődők.

A gyermeknapon számos családi és gyermekprogrammal, büfével, gasztronómiai

programokkal is várták a látogatókat a szervezők, a Zöld Közösségért Természetbarát Egyesület pedig külön túrautat szervezett a park területén, a legizgalmasabb részeket barangolták be szakavatott kísérőkkel, megismerve a helyi növény- és állatvilágot.

A Csetényi Élménypark leginkább várt lakói, a vízbivalyok péntek kora délután érkeztek meg, egyenesen a mórashalmi Nagyszéksósi Bivalyrezervátumból, szám szerint egy két és fél éves, közel háromszáz kilós bika és mellé három, egy év körüli, száz-

hús kilós üsző. A kissé megilletődött jószágok, miután az érdeklődők előtt leterelték őket a platóról, birtokba vették a számukra kialakított 2,6 hektáros terület, nagyobb részt vízzel borított nádas területét, ahol szügyig merültek a felkavart hűsítő mocsárban.

Az önkormányzat üzemeltetésében lévő Vakáció Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonába került vízbivalyok a turisztikai látványosságon túl egyfajta karbantartó munkát is végeznek majd, hiszen az lesz a feladatuk, hogy megakadályozzák a nád túlbujánzását.

- Várhatóan két-három év alatt fogják lelegetni és letaposni maguknak a területet, ennyi idő alatt megszokják majd az élőhelyüket, és a park másikat, mocsárral és náddal borított részén elkerítünk nekik egy területet, hogy az addig lelegetett rész regenerálódni tudjon - magyarázta lapunk érdeklődésére Horváth Patrik, Kiskunhalas polgármesteri turisztikai és marketingmegbízottja.

Vasárnap, a gyereknapon, a hűvös és esős idő ellenére is sokan kilátogattak a Csetényi Élményparkba, ahova a nyitónapon ingyenes volt a belépés, és a vízbivalyokat is meg lehetett nézni. Sokan kipróbálták az elkészült új kalandparkot, és a gyerekek legnagyobb örömeire számtalan kiegészítő programmal készültek a szervezők. A Csetényi Élménypark délelőtt 9 órától este 19 óráig tart nyitva, a későbbiek során, a téli időszakban rövidített nyitvatartási idő lesz. Az élménypark a kórház felőli főbejáratnál közelíthető meg, ahol egy fizetőautomatát szerelnek majd fel, és 200 forintos érmevel vagy bankkártyával megváltható lesz a belépő.

Téli szállásuk is a parkban lesz

Nemcsak nyáron, de télen is a Csetényi Élményparkban laknak majd a vízbivalyok, ezért hamarosan egy, a téli tartásra alkalmas karámot építenek a számukra, ahol az állatgondozói feladatokat is ellátó parkgondozó látja majd el a jószágokat a számukra biztosított takarmánnyal, ivóvízzel, illetve felügyel rájuk. A jószágok egyedszáma várhatóan nem fog jelentősen

emelkedni, mert a jelenleg rendelkezésre álló területen nagyjából ennyi bivaly számára biztosított az elegendő táplálék úgy, hogy ne váljon egy kitaposott szikes tájjá a terület. A későbbi szaporulattal a Vakáció Közhasznú Nonprofit Kft. fog majd gazdálkodni, vagy értékesíti a létszám feletti jószágokat, vagy cserélni fogják más rezervátumokban tartott állatokkal.